

# 八德龍山寺娘家遶境 牛峰境熱鬧迎駕

第三度原鄉參香巡安，隊伍穿梭牛角村莊，鞭炮鑼鼓喧天，宛如小型宗教嘉年華



## 用文化旅遊帶動馬祖高再訪率

（記者江奉軒報導）為提升本縣教保服務品質與教育公平，連江縣政府近期同步完成《連江縣教保服務機構及其教保服務人員獎勵辦法》與《教保服務機構收退費辦法》部分條文修正，強化收費制度的合理性和公開性，同時表揚優良教保機構與從業人員，雙管齊下推動在地幼教發展。

此次收費制度修正重點，明確規範公私立幼兒園收費項目、基準與申報程序。依據修正內容，教保機構僅能依公告項目及用途收費，並須於每學期公告於教育網站。公立幼兒園學期學費定為新台幣2,000元，特定家庭子女則享免繳優惠，由中央補助差額。

## 推動幼教發展 連江縣修正教保機構收費及獎勵辦法



桃園八德龍山寺昨天上午在復興村遶境巡安。（圖／文：馮紹夫）

（記者馮紹夫報導）桃園八德龍山寺馬祖參香遶境，昨天在「娘家」復興村進行遶境巡安，與牛峰境陣頭隊伍一同穿梭村莊巷內，受到村民熱烈歡迎，鑼鼓鞭炮喧天，宛如一場小型宗教嘉年華。

桃園八德龍山寺就是從牛峰境五靈公廟分香，居民遷台後在八德區落地生根，並成為馬祖旅台鄉親宗教信仰中心。繼2014、2015年後，今年是第三次回馬祖參香遶境，尤其是加深旅台鄉親對家

鄉信仰的認同。八德龍山寺主委曹建鑫表示，除了有許多年長的旅台鄉親參加，現在不少年輕一輩投入宗教活動，今年約有3分之一的年輕人參加，其中包括不少旅台2代、3代，藉此機會回到馬祖，認識自己的原鄉。

曹建鑫代表廟方感謝地區各宮廟、民眾盛情接待，經過多次協

調讓活動順利圓滿。他也強調，八德龍山寺在桃園落地生根，未來也會持續將馬祖信仰在台灣發揚光大。

另一方面，《獎勵辦法》修正後，規範獎勵適用對象、申請條件與程序。設立於連江縣之教保機構與教保服務人員，若於教學、行政、研究或政策執行等方面表現優良，即可申請獎勵。教保人員連續服務五年以上，且具備服務年資或研究成就者，亦符合申請資格。評選程序由專責委員會審議，並以公平公開原則執行。

縣內教保服務品質，並讓家長與教保人員都能在更友善透明的環境中成長與投入。未來也將持續監督各機構落實相關規定，為兒童打造更完善的學習環境。

## 環資局：高壓空瓶回收遵循「四步驟」，避免事故發生

（本報訊）壓罐廣泛應用於日常生活及工業領域，如瓦斯罐、氣瓶、液化瓦斯罐等，一旦處理不當，易因內部壓力過高而爆裂，造成爆炸、火灾等重大意外。連江縣環資局呼籲，民眾在使用這些容器時，應盡量避免被誤投至一般回收物中，以免導致資源回收過

程導一壓指。火殘極一二斯業於高壓罐、氣瓶、液化瓦斯罐等，一旦處理不當，易因內部壓力過高而爆裂，造成爆炸、火灾等重大意外。連江縣環資局呼籲，民眾在使用這些容器時，應盡量避免被誤投至一般回收物中，以免導致資源回收過

程導一壓指。火殘極一二斯業於高壓罐、氣瓶、液化瓦斯罐等，一旦處理不當，易因內部壓力過高而爆裂，造成爆炸、